

## Как понравиться парню на свидании

Первое свидание с парнем...  
Каждая юная девушке с большим волнением ждёт его, представляя, как произойдёт предложение этого свидания и как она остроумно и изящно ответит на это предложение. Но, стоит только кому-то из парней действительно предложить ей встретиться, девушка теряется, испуганно бормочет что-то себе под нос, краснеет, отводит глаза в сторону, и, в итоге, всё же соглашается. Переживать юной барышне за своё замешательство

не стоит. Это абсолютно нормальная реакция, ведь первое свидание в жизни девушки, – событие очень значительное, чрезвычайно волнующее и незабываемое. И через много лет, уже зрелой и опытной в подобных вопросах женщиной, она будет вспоминать его с таким же волнением, как и сейчас. Главное, – чтобы к этому волнению не примешивалось чувство неловкости за своё нелепое поведение на этом свидании. Ведь все мы так переживаем перед ним и нервничаем, что нередко, встретившись с симпатичным парнем, начинаем вести себя

совсем не так, как обычно и становимся неестественными. Зачастую скромная и нежная девушка на первом свидании вдруг превращается в настоящую хамку, а искренняя и открытая, – в жеманную кривляку. И ошарашенный такими переменами парень после первого свидания уже больше не хочет продолжения встреч. К такому результату может привести и вызывающий макияж девушки или несвойственный ей в обыденной жизни наряд, неверно выбранная тема разговора или отсутствие этой темы вообще, резкий, неприятный парню, запах духов, порывистые угловатые

жесты барышни, её попытки командовать юношей или отсутствие коммуникабельности... Одним словом, всё, что может уничтожить в молодом человеке интерес к девушке и заставить его разочароваться в своих ожиданиях. Каким же должно быть поведение девушки на первом свидании и её внешний вид, чтобы интерес парня к ней после встречи не просто вырос, но и увеличился в несколько раз? Посмотрим, что нам посоветуют сведущие в этих вопросах люди. Итак, впереди у нас очень важное событие, – первое свидание с мальчиком, который очень

нравится. И мы волнуемся до такой степени, что уже начинаем паниковать, совершенно не представляя себе, что выбрать из одежды на эту встречу и как себя на ней вести. Чтобы действительно не упасть лицом в грязь, для начала следует взять себя в руки и успокоиться. Если мы будем сильно нервничать, то вряд ли сможем хорошо выспаться. От бессонницы появятся тёмные круги под глазами, и это, конечно же, нас совсем не украсит. Поэтому стараемся волноваться как можно меньше. В конце концов, первое свидание с парнем, – не всемирная катастрофа и оно было

у всех представительниц слабого пола. И все они точно так же говорили себе: «Ах, как я боюсь идти на первое свидание!» и ломали голову над тем, что надеть, о чём говорить и какое поведение выбрать для того, чтобы молодой человек не потерял к ним интерес. А потом, через время, будучи уже зрелыми женщинами, вспоминали свои переживания перед первой встречей с юношей с тёплой снисходительной улыбкой. Ведь теперь они уже знают, что, если молодой человек пригласил на первое свидание, значит, девушка ему уже очень нравится. И основная её задача в данном

случае, – не только сохранить интерес к себе парня на том же уровне, но и постараться сделать так, чтобы он возрос. При условии, конечно же, если девушке нравится парень. Поэтому слишком бояться идти на первое свидание нецелесообразно. Во-первых, страх порождает неуверенность в себе, а во-вторых, под его влиянием мы можем наделать глупостей и полностью уничтожить возможность перспективы дальнейших отношений с юношей. Да и есть ли смысл в таком страхе? Ведь юноша, назначающий девушке первое свидание, отправляясь на

него, очень редко думает о том, станет ли эта девушка спутницей всей его жизни. Ему важна, в первую очередь, встреча наедине с той, которая нравится больше других. Вне всяких сомнений, что перед первым свиданием в жизни юноша тоже волнуется и тоже не знает, как себя вести. Но волнение это отличается от волнения девушки, потому что молодому человеку важно, в первую очередь, не сесть в лужу, как мужчине. Над перспективой дальнейших отношений с юной барышней он почти не размышляет. Что же касается девушек, то они, в большинстве своём, если молодой человек им



нравится, мечтают о том, чтобы первое свидание с парнем стало отправной точкой для долгой и счастливой связи с ним в будущем. Потому и переживают перед встречей столь сильно, что не могут найти себе места.

Однако опыт всех предыдущих поколений показывает, что первая влюблённость, какой бы сильной она не казалась, почти никогда не приводит к стабильному и благополучному браку. Нет, конечно же, бывает и так, что, встретившись на первом свидании с парнем, девушка остаётся с ним на всю свою жизнь. Бывает... Тем не менее, отправляться юной особе на

встречу, будучи одержимой именно такой целью, нельзя. Вряд ли она в таком случае сможет себя контролировать и не задавать вопросы на первом свидании о возможности брака с юношей. Он же к этому совершенно не готов ещё, и, напуганный напористостью девушки и, не зная, что ей ответить, просто откажется от дальнейших встреч. Поэтому, чтобы на первом свидании с парнем не оттолкнуть его от себя окончательно и не потерять возможность дальнейших встреч с ним, девушке не следует строить далеко идущие грандиозные планы, даже если

очень хочется. Именно такие планы и создают сильное нервное напряжение, не позволяющее барышне действовать при встрече с юношей разумно и максимально верно и вести себя естественно. Поэтому отодвигаем свои мечты о вечной и большой любви подальше, – для их реализации ещё будет время, – и стараемся быть на вершине блаженства от того, что нам предстоит пойти на первое свидание в жизни. Этот момент никогда не повторится, так стоит ли портить его внутренним напряжением и ничем не оправданным страхом? Нет, конечно! Для того, чтобы окончательно справиться с

сильным волнением, девушке, безусловно, необходимо, хотя бы приблизительно, определиться, что делать на первом свидании и как себя вести, чтобы не допустить промашку. Но как же узнать, какое поведение и какой внешний вид будут самыми подходящими для первой встречи? Давайте посмотрим, какие дают нам те, у кого удачно состоялось первое свидание с парнем советы, касающиеся и нарядов девушек к этому случаю, и тем разговоров, и манеры поведения.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**